

海外消息

美国轮胎公司建立巨型 工程机械子午线轮胎厂

美国轮胎公司近期宣布,该公司计划在美国华盛顿州建立一家年产5万条巨型工程机械子午线轮胎的工厂,预计建设初期将耗资2亿美元,整个工程投资总额为5亿美元。

美国轮胎公司的总裁 Abraham Hengyucius 在2007年12月初对华盛顿州的三个地点进行了考察,这三个地点都处于美国联邦政府批准的对外贸易区,周围建有铁路和港口,交通便利。

新厂将主要生产轮辋直径为1600.2, 1447.8 1295.7 mm(63.57和51英寸)的Colorado牌巨型工程机械子午线轮胎。新厂全面投产后将成为北美地区最大的巨型工程机械子午线轮胎生产厂。

苏 博

寒冷气候致使英国每日车辆燃料费用 高达 220万英镑

寒冷气候和不断上涨的燃料价格造成英国每天用于车辆的燃料费用高达220万英镑。出现这种情况的原因之一是驾驶员在气温下降时未检查轮胎的气压状况,而寒冷天气更是加重了使轮胎气压下降问题。

固铂轮胎欧洲公司的最近调查结果表明,不超过5%的车辆轮胎气压符合要求。不正确的气压不仅会使车辆在紧急情况下的制动距离延长,也增大了至少25%的燃料消耗量。2007年,英国车辆的燃料费用高达340亿英镑,其中因气压降低浪费的燃油费用为80700万英镑。

固铂轮胎公司建议驾驶员每月检查一次轮胎

气压并及时充气。为提高车辆的安全性能,在寒冷的气候条件下驾驶员应考虑安装冬季轮胎,例如CooperWeathermaster Snow轿车轮胎和Disco-vererM+S Sport轮胎,直至春季气温回升。

苏 博

2007年印度橡胶产量下降 需求量增加

根据印度相关报道,受雨季影响,2007年印度天然橡胶产量下降。初步测算,2007年印度的橡胶产量为81.9万吨,与2006年的85.3万吨相比减小4%。由于其国内市场需求的不断增加,天然橡胶价格已从每千克70卢比增加到90卢比。

2006年,印度国内天然橡胶消耗量为82.1万吨,略低于国内橡胶产量,2007年其消耗量有明显增长。因此,2007年天然橡胶的出口量也在下降,截至到12月26日,出口量仅为2.1万吨,远低于2006年同期5.1万吨。国内市场需求的增长和价格的坚挺也是出口下降的一个主要原因。根据印度轮胎制造商协会及全印度橡胶协会的统计,2007年印度天然橡胶进口量为9万吨,同比增加3万吨。

梁金兰

克莱姆森大学轮胎工业会议即将举行

第二十四届克莱姆森大学轮胎工业会议将于2008年3月12~14日在南卡罗莱纳州的希尔顿头岛饭店举行。这次会议将就轮胎设计及性能、轮胎技术、法律问题、监管问题、全球互动、轮胎跟踪、废旧轮胎回收利用等22个专题进行研讨。

苏 博

2008欧锦赛将使用大陆新款轮胎

在2008欧锦赛上,16支Euro2008车队将安装大陆HS1特别版295/80R22.5轮胎。该款轮胎带有黄色的大陆品牌标识。由于采用低滚动阻力轮胎胎面花纹,该款轮胎与路面接触均匀。

苏 博